OcBoeHnn 6010BU
(ume um mpe3ume ) 1|2 [3]4]5]6 BkynHO
Huso A
ITapanenka I'pyma:l (ITpsa) Huso B
O1ieHKa

PaBenka Ha mpaBa BO paMHHHA
Bamaum:

1.A.[la ce onpegenart KopauHaTUTeE Ha TodkaTa S WTO oTcedkaTa ja genvM BO ogHoc 1: 3, ako ce AafeHu
KopAaunHaTuTe Ha Todkute A(-6;-2), B(2;10). (36)

B. EgHa nogeukHa TouKa, WTO MMana nodyeTtHa nonoxoa My(3;8), ce npemecTtyBa napanesnHo co y-ockata. [la ce
onpenenu HejsamHaTa nonoxba Kora Taa Ke 6uae egHakBo ogaanedeHa og Toukute A(4;-7), B(-3;2).  (86)

2.A: [la ce onpefenu paBeHkaTa Ha npasara WwTo MuHyBa HU3 To4kuTe A(4-,6) n B(2,4), a notoa ga ce gosege BO
CerMeHTeH 06uK. (66)

B.[Be Temua Ha TpuaronHnkotT ABC nmaat koopauHatu A(1;5) n B(5;1), a TexunwteTo e Bo ToukaTa T(2;2).
Oppepam ja paBeHkaTa Ha cTpaHaTa AC. (66)
3. A. la ce onpefenu paBeHKa Ha npaBaTta Koja Ha KOpANHATHUTE OCKU OTCEKYBa OTCEYKN CO AOSMKMHA:

m=3, n=-2, a NoToa Aa ce foBeAe BO ONWT BUA. (66)

b.Bo paBeHkaTa Ha npaBata 3x+Ky=9 ogpeau ro K Taka Mefy CEerMeHTUTEe Ha KOOpPAWHATHUTE OCKK BaXku
penauyuwjata 2m+3n=33. (86)

4. A Hanuwwu paBeHkKa Ha npasa Koja MuHyBa H13 Todkata M(-4;-1) n HopMmanHaHa npasata 3x-4y-2=0 (56)

B. ToukaTa A(-4;5) e TeMe Ha KBagpaT, egHaTa avjaroHana ce Haofa Ha npaBaTa 7x-y+8=0.0gpeguvja paBeHkaTa
Ha nNpaBaTa Ha Koja nexxu gpyraTta gvjaroHana. (106)

5.A: MNpoeepu ganu npasata 5x+4y-3=0 € BO HOpMarieH Bug, ako He € AoBeAu ja BO HopMarneH Bua,. (56)

b: Hannwu ja paBeHkaTa Ha BMCMHaTa hb Ha TpuaronHmkoT ABC ako ce no3HaTu HEroBuTe TeMuHba

A(-3;-1); B(3;-2) C(-1;2). (106)
. . Xy
6. A lNpecmeTaj ro pactojaHmMeTo og Toukata M(-2;4) no npaeaTta g —E =1 (56)
Bb. Ogpeegu ja BucmHaTa hb Ha TpuaronHukoT ABC ako ce nosHaTtu Herosute Temutba A(-3;-1); B(3;-2) C(-1;2)
(106)

Peluenne:



OcBoeHnn 6010BU
(ume um mpe3ume ) 1|2 [3]4]5]6 BkynHO
Huso A
ITapanenka I'pyma:1l (Bropa) Huso B
O1ieHKa

PaBenka Ha mpaBa BO paMHHHA
Bamaum:

1.A. Toukarta C(-1,3) ja genu oTceukarta AB Bo ogHoc 1:5. Ogpeam rm koopguHaTuTe Ha TodkaTa B, ako A(0,-1)

(46)
B. Ortceukata AB co kpajHu Touku A(3;-2) n B(6;4) e nopeneHa Ha Tpu eaHakBu pgenosu. Ogpegn v
KoopAauHaTuTe Ha AenbeHnTe TOUKN. (86)

2.A: lapeHn ce aBe coceHn TeMurba Ha keBaapaToT: A(3;-7) n B(-1;4). [la ce npecmeTa HerosaTa niowTuHa.

(46)
B. EgHa nogBukHa TouKa, LWTO MMana nodyeTtHa nonoxoa My(2;1), ce npemecTyBa napanesnHo co x-ockata. [la ce
onpegenu HejanHaTa nonoxxba kora Taa Ke buge Ha pacTojaHue 13 eguHnum of Todkata A(4;6). (86)
3. A. la ce onpefenu paBeHKaTa Ha npasarta LWTO M1UHyBa HU3 TouknTe A(-4,6) n B(8,8). (56)

Bb. Hanuwu paBeHka Ha npaBa 3a Koja ToukTa A(3;2) e cpefuHa 3a OTcedkarta WTO KOpAUHATHUTE TOYKM ja
OTCeKyBaaT Ha oBaa npasa. (106)

4.A:la ce paBeHkaTa Ha NpaBaTta Koja e napanenHa co npasTa 3x+2y-4=0 u MnHyBa HU3 To4kaTa M(-2;5), a noToa
Hajou M NpeceyHUTe TOYKN CO KOOPAUHATHUTE OCKMN. (66)

B. OTtceukaTta AB unn kpajHn Toukm ce A(2;-1) n B(7;9) e nogeneHa co npasarta WTO MUHYBa HU3 Toukata C(1;-2)
BO ogHoc 2:3. [la ce onpefenu paBeHkaTa Ha npasara . (86)

5. A:[la ce cocTaBu paBeHKa Ha npasa LWTO MUHyBa HM3 ToukaTta A(-1;3), a co no3MTMBHaATa Hacoka Ha X-ockarta
chopmupa aron a=150°, a noToa Aa ce NpoBepu Janv e Bo HopMareH Bu. (56)

B: Oppeau ja cumeTpudHaTa Todka Ha Toukata M(-2,-9) Bo ogHoc Ha npaBaTt 2x+5y+38=0 (86)

6. A. Jla ce openu JOKAHATA HA CTPaHATa HAa KBAJIpaTOT aKo efjHa CTpaHa Jieku Ha mpaBarta x-4y+5=0 u
e/lHO HeroBO TeMe e A(4;3) (56)

Bb.[njaroHannte Ha pom6oT co gomkumHu 30 n 16 eguHUUM ce 3eMeHn 3a KoopauHaTHM ocku.llpecmeTtaj ro
pacTojaHMeTo Mefy napanenHuTe npasu. (1006)

Peluenne:



